
Пресреліз  
 

Наталія Барановська очолить Санофі в Україні з 
1 квітня 2026 р. 
 
Київ, ХХ березня 2026 року. Компанія Санофі офіційно повідомляє про 

призначення Наталії Барановської на посаду в.о. генерального директора 

компанії в Україні з 1 квітня 2026 р. На цій посаді вона змінить Олександра 

Носоновича, який вирішив продовжити професійну кар'єру поза межами 

компанії. 

Олександр Носонович приєднався до Санофі в Україні в 2019 р. як керівник 

підрозділу рецептурних препаратів, а з 2022 р. очолив компанію. Період його 

керівництва збігся з одним із найскладніших етапів в історії України - часом 

повномасштабного вторгнення. У цих надзвичайних обставинах Олександр 

проявив виняткове стратегічне бачення, суттєво зміцнив партнерські відносини 

в екосистемі охорони здоров'я та забезпечив максимальний рівень безпеки 

працівників, не допустивши при цьому жодних перебоїв у роботі компанії та 

підтримці українських пацієнтів. 

Наталія Барановська має майже 20 років професійного досвіду в локальних та 

міжнародних організаціях, з яких понад 8 років — у Санофі. Вона є визнаним 

експертом фармацевтичної галузі з глибоким досвідом взаємодії з державними 

інституціями, професійними спільнотами та пацієнтськими організаціями. Її 

діяльність зосереджена на впровадженні найкращих міжнародних практик у 

систему охорони здоров'я України. 

Наталія є випускницею Київського національного економічного університету та 

має ступінь магістра ділового адміністрування (Master of Business Administration 

— MBA) У новій ролі вона зосередиться на реалізації стратегічних пріоритетів 

Санофі в Україні, розвитку партнерств у сфері охорони здоров'я та забезпеченні 

стабільного лідерства для підтримки співробітників, пацієнтів і системи охорони 

здоров'я країни.   

“Для мене велика честь очолити команду Санофі в Україні. Разом із нашими 

співробітниками та партнерами ми й надалі працюватимемо над тим, щоб 

українські пацієнти мали доступ до сучасних лікарських засобів та інноваційних 

рішень, а система охорони здоров'я отримувала надійну підтримку у цей 

непростий для країни час”, — зазначила Наталія Барановська.  

Санофі працює на українському ринку понад 30 років, залишаючись надійним 

партнером системи охорони здоров'я, медичної та наукової спільноти. З перших 

днів повномасштабного вторгнення компанія забезпечує безперебійне 

постачання ліків і вакцин, бере участь у програмах реімбурсації, здійснює 

поставки для орфанних пацієнтів у рамках механізму договорів керованого 

доступу (ДКД) - одними з перших на ринку ще з грудня 2022 року, - а також 

продовжує активну участь у клінічних випробуваннях та ініціює нові. Окрім того, 

компанія надає гуманітарну та фінансову підтримку для задоволення нагальних 

потреб українських пацієнтів. 
 



Про Санофі 

Санофі - біофармацевтична компанія, що керується науково-дослідною 

діяльністю та використовує можливості штучного інтелекту, щоб покращувати 

життя людей і забезпечувати сталий розвиток. Ми застосовуємо наше глибоке 

розуміння імунної системи для створення інноваційних лікарських засобів та 

вакцин, які лікують і захищають мільйони людей у всьому світі. Наш науковий 

портфель має потенціал принести користь ще мільйонам. Наша команда 

об’єднана спільною метою: ми прагнемо досягати наукових див, щоб 

покращувати життя людей. Це надихає нас рухатися вперед, створювати 

позитивні зміни для наших співробітників і спільнот, де ми працюємо, та 

вирішувати нагальні виклики у сфері охорони здоров’я, захисту довкілля та 

розвитку суспільства. 

Акції Санофі котируються на біржах EURONEXT: SAN та NASDAQ: SNY. 
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